

# 乘客粗心遗失物品 警方助力迅速巡回

本报讯(通讯员师彦哲)近期,在深入学习践行“四个第一”工作理念过程中,当群众遇到困难报警求助,公安分局民警想群众之所想,急群众之所急,想方设法、尽己所能帮助群众排忧解难,用真情和行动为群众送去了一股股暖流,赢得了群众的赞誉。

## 34万现金遗忘在了出租车

“民警同志,我要报警,刚才下出租车时,我把旅行箱落在汽车后备箱里啦,那里面不光有我的个人物品,还有34万元现金啊。”2月5日中午12时左右午饭时间,八宝山派出所值班民警接到群众苏先生打来报警求助电话,很明显电话那头声音急促。

值班民警一边安慰苏先生,一边迅速布置巡逻警力赶往报警地点。原来,事主苏先生乘出租车在莲玉桥英菲尼迪4S店门

前下车时,不慎将一个装有私人物品和大量现金的黑色旅行箱遗忘在了出租车后备箱内。而恰巧的是,他既没有索要出租车发票,也说不清楚具体乘坐了哪个公司的出租车,更没有记清车牌号。这可给查找联系出租车司机带来不小的困难。看到苏先生焦急的眼神,不安的心情,马不停蹄地开展查找工作。通过调取监控录像,民警发现苏先生下车前后的时间段内,共有12辆出租车曾经驶过。警长王春立即与各出租车公司进行联系,找到了这些出租车司机的联系方式,并逐一与每位司机师傅电话沟通。功夫不负有心人,通过对乘车信息和包内物品的核对,最终确定苏先生乘坐的车辆为北方出租车公司的出租车,并且司机王师傅已经将拾物品保

存在延庆的家中,正苦于找不到失主,准备第二天去报警。

2月6日一大早,警长王春便带领民警赶往王师傅家。经现场核对,箱内物品及钱款齐全,无一丢失。苏先生一颗悬着的心终于放下。回到所里后,他当场拿出五万元要派出所民警,以表达感激之情。所领导当场谢绝,并一再表示:这是我们的工作,也是我们应尽的义务。

## 查找丢失钱包仅用两小时

3月1日下午,首钢医院马先生的爱人高兴地来到八角派出所,将一面写有“廉洁高效、服务热情”的锦旗交到所领导手中,对民警尹圻仅用2小时破案,及时为其挽回经济损失表示感谢。

原来,2月23日,派出所接到群众马先生报警,称其在首钢医院收费处缴费时,不慎将钱包丢

失在收费处窗口,里面不仅有现金,还有很多证件,尤其是证件,补办起来非常麻烦。马先生非常着急,便向民警报警求助。接警后,民警尹圻第一时间到达现场了解情况,并及时调取周边不同角度的监控探头。经仔细查看录像,确认钱包被一名刚缴完费的男子拿走。根据录像中事件发生的时间,尹圻迅速查找到该男子的医保卡号,确认男子身份,并通过公安系统查找到了该男子的联系方式,最终为马先生及时找回了丢失的财物,避免了经济损失。



## 门头沟法院到我区 参观学习新诉讼 服务大厅工作经验

本报讯(通讯员倪莞)日前,门头沟法院相关负责人带领该院诉服办、装财科、信息技术中心人员到石景山法院参观刚刚投入使用的新诉讼服务大厅并就诉讼服务工作进行交流。

石景山法院领导带领大家依次参观了新设当事人入院通道、安检区、执行谈话室、信访接待室、诉讼服务大厅、立案大厅、调解室、执行指挥中心等处,详细介绍了诉讼服务中心格局分布、功能设置、工作开展等情况。并就石景山法院党组在落实最高法院、北京高院关于诉讼服务中心“大服务”、“大平台”、“大辐射”的职能定位要求,结合石景山法院实际,尤其是在办公面积有限的情况下,因地制宜、合理规划,充分利用现有资源用最短时间完善诉讼服务中心建设工作的经验展开交流。

参观结束后,门头沟法院相关负责人表示石景山法院诉服大厅建设的经验十分具有借鉴意义,希望今后两个兄弟院进一步加强交流,取长补短,在司法为民的实践中共同进步,为当事人提供更加优质高效的司法便民服务。



## 精彩篮球赛 展精神风貌

本报讯(通讯员房稀杰)为丰富干警文化生活,增强干警体质,增进同事情谊,石景山法院利用中午休息时间举办了为期5天的“三对三”篮球比赛。

各业务庭和职能部门共组成五支球队参加比赛,法院领导也作为队员积极参赛。比赛过程中,各位参赛干警充分发扬昂扬向上的拼搏精神,文明参赛、公平竞争,展示了石法干警朝

气蓬勃的精神面貌。最终,法警大队组成的种子队问鼎冠军。

全院干警积极到场观战,为参赛队伍加油助威。参赛队员秉承着“友谊第一、比赛第二”的体育精神,赛出了水平、赛出了风貌,赛出了团结。



## 检察院

### 积极贯彻党风廉政建设 和反腐败工作会议精神

本报讯(通讯员王志杰)近日,我区召开了“中共北京市石景山区第十一届纪律检查委员会第八次全体(扩大)会议暨全区党风廉政建设和反腐败工作会”,市院召开了“北京市检察机关党风廉政建设和反腐败工作会议”,石景山检察院组织全所全体干警学习会议精神,并提出三点要求:

一是自律。监所干警主要在监管场所工作,远离领导机关的监督管理,又直接接触当事人特别是罪犯及其家属,容易受到各种腐蚀和诱惑,要做到自身严格、公正、文明执法,就一定要增强廉洁从检的意识,时刻警钟长鸣,加强自身修养,自重、自省、自警、自励,严格遵守办案纪律和有关廉洁自律的各项规定,做到秉公办案、廉洁执法,自觉维护检察机关的良好形象。

二是负责。要牢记职责,做想干事、肯干事,能干成事、干出成绩的检察干警,恪尽职守,爱岗敬业,一心一意、积极主动地做好工作,树立良好司法形象。既要坚持原则,敢于监督,坚决依法纠正刑罚执行和监管活动中的违法问题,维护和促进司法公正;又要提高水平,善于监督,注意尊重监管干警,改进监督方式,争取更好的法律效果和社会效果。

三是奉献。做好监所检察工作特别要有奉献精神,必须践行“三严三实”和“忠诚、执着、担当、奉献”的张飏精神,要有坚定的社会主义理想信念和维护公平正义的目标追求,把国家和人民的利益放在首位,以宪法和法律的要求为己任,踏踏实实地做好本职工作,埋头苦干,淡泊名利,为人民检察事业尽到自己最大的力量。

## 简讯

●近日,最高人民检察院下发了《关于全面加强和规范刑事执行检察工作的决定》,石景山检察院监所处根据召开处务会议认真组织学习,并结合日常工作,提出工作要求,及时有效贯彻《决定》精神。一是统一思想、提高认识,推动工作科学规范开展。二是积极贯彻,认真部署,将市院新规定全面充分落实。三是全面履责、廉洁执法,严格执行十项禁令。

王志杰



爱玛家居购物广场 AIMAYU HOME SHOPPING CENTER

活动时间: 2016年3月12日至3月20日 活动详情见店内公告

# 诚信315

## 抓金猴送福袋

特等奖: 足金大金猴 (8个)  
一等奖: 小金猴 (16个)

凡在活动期间内累计消费满3000元即送福袋一个,袋袋有惊喜,大奖金猴等你抓回家,多买多送,上不封顶。(以实付金额为准)

咨询热线: 88785688 88785578

www.aimayu.com 地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路(原庄子站)